

醉汉凌晨躺路边的哥伸援手

当时气温非常低,要是没人看到后果不堪设想

本报12月11日讯(见习记者 王昊) 一位市民喝醉酒后,竟然找不到自己的家了,在严寒中醉倒在路旁。好在出租车司机帮忙联系到了家人,这才将他送回了家。

8日晚12点20左右,出租车司机邱科滨驱车返回位于黄河一路的五四小区家中。他

刚刚进入小区大门就看见在路旁躺着一位男子,邱科滨急忙下车查看情况,刚靠近该男子就闻到了一股浓浓的酒味儿。“这位男子喝得实在太多了,当时吐字都不清楚了,费了半天劲儿才听清是要回家,再想多问问,男子已经睡着了。”邱科滨说。

邱科滨问醉酒男子家住哪里,他却说不上来。邱科滨看到这种情形,非常担心,因为当时气温非常低。邱科滨急忙叫醒了邻居来帮忙,同时给派出所打了电话。

大约半小时后,醉酒男子手机突然响起,邱科滨急忙接起,对方是男子的家人。邱科

滨赶紧电话通知了他们该名男子的情况和位置。男子家人赶到后,对邱师傅一再表示感谢。“其实,也没想着人家谢我什么,当时就是想这么晚了,气温那么低,要是不管他,这人还说不定出什么事呢!只要人没事就好。”邱科滨说。



爱心账户不“息” “自强”宝宝好转

本报12月11日讯(见习记者 杜雅楠) 11日下午,记者在滨州医学院滨州医学院附属医院新生儿重症监护室了解到,熊猫血宝宝自撤下呼吸机后身体各项指标一路向好,目前情况稳定。宝宝的“爱心账户”也不断有善款存入。

10日,“自强”宝宝的呼吸系统逐渐正常,医生为其撤下呼吸机后发现,小宝宝已经可以独立呼吸。科主任刘秀香介绍,目前小宝宝的情况基本稳定,白细胞数量再次下降,11日已经开始尝试喂食,但是由于消化系统存在缺陷,仍旧主要依靠胃管辅助进食。“同等体重的婴儿进食量能达到每天50毫升,而小宝宝现在只能进食6-7毫升,仍旧需要注射营养液。且在撤下呼吸机后的2-3天中,宝宝的其余指标不会发生太大的变化。”

孩子一天比一天好,宝宝的家人很是开心。11日下午,宝宝的爸爸牛亮亮还告诉记者,几天来,宝宝的“爱心账户”不断有爱心人士打款。“11日上午,一位好心人一次性打入2000元,此外,50,300,200的善款从未间断。”而在短信提示中没有任何打款人的信息,牛爸爸希望这些好心人能主动联系自己,让自己表达一下谢意。

宝宝爸爸牛亮亮电话:

13589749351

爱心账户:

6223191318959926

(农村信用社 牛亮亮)

6212261613001734770

(中国工商银行 滨州阳光支行 牛亮亮)

高新区地税分局: 落实小微企业 营业税优惠政策

本报讯 自2014年10月1日起,小微企业营业税纳税人月营业额不超过3万元的免征营业税。为确保小微企业税收优惠政策落实到位,高新区地税分局从三个方面强化落实措施。

一是加强学习,强化政策宣传。组织相关业务部门认真学习文件精神,吃透政策规定,保证税收优惠在执行过程中不偏离、不走样。同时,利用办税服务厅电子显示屏、公告栏、微信平台、税法宣传栏等载体发布通知公告,确保纳税人及时了解小微企业最新税收优惠政策。

二是建立台帐,加强跟踪管理。全面梳理符合政策的纳税人名单,对享受税收优惠的小微企业分类建立台帐,实施跟踪管理,定期更新资料,以便及时发现问題,杜绝税款流失,确保税收优惠得到有效落实,降低税务人员的执法风险。

三是强化纳税服务,优化办税流程。加强干部职工尤其是办税服务厅工作人员的业务辅导培训,熟练掌握政策及工作要求,确保纳税人咨询的问题能够得到及时满意的回答。同时为小微企业提供办税“直通车”服务,简化办税流程,减轻纳税负担。(刘玮)

老人迷路,民警连夜送回家

辗转三个多小时,阳信县信城派出所民警将老人送回家时已经凌晨一点半

本报12月11日讯(通讯员 赵建磊 李淑珍 记者 孙秀峰) 7日晚10点,一位70多岁的老人从惠民离家出走,在阳信境内迷了路。接到群众报警的阳信县信城派出所民警经过耐心询问和调查,辗转三个多小时后将老人送回家。

民警赶到现场后首先对老人耐心询问,但老人言语不清晰。在老人断断续续地回答中,民警逐渐理出老人今年70多岁了,叫刘俊兰,家住阎家,一出门就是一个集市,但不知是哪个乡镇。民警立即联系各勤民警查询阳信县内叫阎家村的相关乡镇,但相关村内均没有叫“刘俊兰”名字的老人。

民警再次耐心与老太交谈,问她出来干什么,怎么出来的。老人说听到村里大喇叭上招呼老人都去照相,就出来了,结果相没照成,却迷路了。在老人说

这些话时,无意间说出了“惠民”两个字。民警觉得老人也有可能是惠民县的,随后便联系惠民县公安局指挥中心,得知惠民县城有个叫阎家堤口的村子,那里有个集市。

鉴于天色已晚,民警先将老人拉回了派出所,给老人送来热水,端上热饭。民警通过查询山东公安厅综合信息系统和人口系统,查到一名与该老人年龄相仿的人员信息。民警将该信息让老太太看时,老太太确定照片上的那个人就是她。

为怕老人家人牵挂,四处找人,民警决定连夜将老人送回家。8日凌晨1点,出警民警在惠民县孙武镇派出所民警的帮助下,找到了阎家堤口村,并找到老人所说的那个集市。但老人又称她家不在集市上,可又说不上具体在哪里。

后来,老人和民警说她住



辗转三个多小时,阳信民警终将迷路老太送到惠民家中。

的是平房,而且家后面有一幢楼房。民警开着车载着老人在那附近来来回回地找,在找了第三圈经过一个胡同时,老人终于一下子认出来了,称她家就在这个胡同里。老人带着民

警沿着胡同来到了一个平房门前,并从身上取出钥匙将门打开,这时民警方才松了一口气。将老太太安置妥当后,民警才赶回阳信,这时手机上的时针已指向凌晨一点半。

康佳电视“引火”烧了三间房

用户所说信息与发票相应信息不符,康佳公司给予一些补偿

本报12月11日讯(记者 王领娣) 近日,阳信县温店镇高浪头村村民家中因电视机故障发生火灾,烧毁了三间房子内的物品,但因为用户所报的电视机型号与收据所写型号不相符,康佳公司做出给予用户1万元补偿费和一台电视机的答复。

10月13日晚上8点左右,晚饭后,阳信县温店镇高浪头村温先生和妻子林女士在户外劳作,儿子在屋里看电视,看了一会后,温先生的儿子没关电视也跑到户外玩了起来,但谁也没想到接下来会发生一场“噩梦”。

在村里人抢救的同时,消防

车也赶了过来,最终火势被控制住,但却难以挽回损失。等林女士再醒过来的时候,家里的三间房子已面目全非,原本白亮的墙面变得一片乌黑,家具、家电也只剩一些残核。事后林女士儿子说,前一晚他在家看电视时曾听见电视发出“啪啪”的声音,但一会电视就恢复了正常播放,所以林女士儿子并没将此事告诉家长。

“我家房子是4年前装修的,不包括门窗,共花了4万元左右,2011年从温店镇一个家电专卖店买了一台价值4600元的46寸康佳电视,一直用着不错,并没

有出现过异样。”林女士介绍,装修都是用的木质材料,着起火来村民提来的水根本控制不住。

11日,记者咨询阳信消防得知,火灾确实由电视故障引起。记者致电康佳售后服务热线,康佳客服值班经理说,林女士所报电视机型号,时间与所提供的发票不一致,所以康佳公司做出给予用户1万元补偿费和一台电视机的决定,如果用户对此有异议,可找当地消防咨询。

对此东营售后服务站站长张先生解释,他们10月14日到现场看过,但当时用户没有提供发票,电视机的残核也无法证明引起事

故的电视机是康佳电视,而且林女士所购买电视机的商店并不是康佳电视的授权经销商,“过了一段时间,用户又说找到了发票,原本用户说是网络电视,但发票显示并不是网络电视,原本用户说是2012年底购买的电视,但收据上显示的时间是2012年初,用户购买电视机的商店对此也没有给出合理的答复。”根据国家三包规定,现在还没有足够的证据证明是康佳电视,所以公司做出了上面的补偿。

针对电视机型号、时间与发票不相符的问题,记者再次致电林女士却一直无法接通。

妇女“两癌”免费检查得民心

阳信商店镇扎实做好“两癌”筛查工作的每个步骤

本报12月11日讯(通讯员 安玲) 5日,滨州市阳信县商店镇村里的大喇叭都响了起来:“为了您的健康,请35岁到64岁的妇女积极到我镇卫生院参加农村妇女‘两癌’免费检查”。与此同时,在商店镇的大街小巷也挂起了关于“两癌”检查的宣传标语。

“这样的检查太好了,查查自己也放心,这件事办得好。”来商店镇卫生院做“两癌”免费查体妇女说。仅仅2天,就有100余名妇女积极做了检查。

妇女是人类社会的半边天,女性健康关系到家庭的和谐和幸福。宫颈癌、乳腺癌,是妇女最常见的恶性肿瘤,发病

率呈逐年上升趋势,且日趋年轻化,严重影响和威胁着妇女的健康和生命安全。“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)虽然可怕,但如能及时发现,并作积极治疗,预后效果非常好。为进一步提高农村妇女的健康水平,使妇女病情早发现、早治疗,自2014年12月5日起,商店镇对全镇农村35-64周岁农村妇女实行“两癌”免费检查。免费体检项目包括宫颈癌筛查项目(妇科检查、宫颈脱落细胞液基细胞学(TCT)检查、阴道镜检查、组织病理学检查)和乳腺癌筛查项目(乳腺临床检查、乳腺彩超检查、钼靶X线检查、乳腺组织病理学诊断检查)。

为了做好“两癌”免费检查这件好事,实事,商店镇全面启动以“两癌”筛查为主要服务内容的“关爱农村妇女健康惠民行动”。为了保证这项工作的实施,商店镇专门成立了“两癌”筛查工作领导小组,下设办公室,明确工作任务,层层落实责任,同时召开了镇妇联主席、计生办主任、卫生院院长、分管领导及所有支部书记、村计生专干参加的全镇动员及培训会议,要求所有村干部及计生专干做好全方位宣传、组织和动员,并要求各村充分利用村喇叭广播、张贴标语,印发明白纸和上门入户等形式,广泛宣传“两癌”筛查工作的重要性,号召广大妇女增强自我

保健意识,培养健康、文明、科学的生活方式,为这项工作的开展打下了坚实的基础。同时,为保证查体的顺利实施,镇计生办人员计生办工作人员,都积极学习了相关的知识和体检技能,并做好相关的工作计划,保证了此项检查的顺利实施。

“两癌”筛查工作直接关系到广大农村妇女同志的身体健康,关系到家庭的和谐幸福,关系到社会的健康发展。商店镇统一思想,提高认识,周密安排,扎实工作,有计划并扎实做好“两癌”筛查工作的每个步骤,切实提高了广大妇女群众的健康水平,实实在在的把实事办实、好事办好。